



AGROMED

Prvi međunarodni mediteranski poljoprivredni forum

MEDITERANSKA POLJOPRIVREDNA POLITIKA

Split, 2. srpnja 2021. ,Hotel Cornaro

(Moguća je promjena datuma prema epidemiološkoj situaciji. Pravodobno će uslijediti obavijesti u slučaju promjene termina održavanja Foruma.)

Više o kotizaciji saznajte OVDJE

U organizaciji Instituta za europske i
globalizacijske studije

Voditelj Foruma



Vedran Obućina, Rijeka

Email:

v_obucina@yahoo.com

Partneri Foruma



HUP

Hrvatska udruga poslodavaca



Sveučilište u Splitu

Sveučilišni studij

Mediteranska poljoprivreda

Suradnici Foruma



Miho Dobrašin, Madrid

Odnosi s zemljama Mediterana
miho_dobrasin@yahoo.com



Dr.sc. Leo Gracin, Split

Sveučilište u Splitu
Sveučilišni studij Mediteranska
poljoprivreda
leo.gracin@unist



Identitet i samoodrživost

U globalnom društvu rizika, znatno obilježenom pandemijom COVID-19, ističe se potreba nove društvene paradigme. Među politikama koje ju određuju nalazi se i (samo)održiva poljoprivredna politika. Kao jedna od važnih sastavnica na razini makro regija ističe se mediteranska poljoprivredna politika. Ona će se promicati i proučavati kroz Mediteranski poljoprivredni forum (AGROMED).

PANELI

1. Mediteran – zajednički prostor življenja

Sredozemlje je rodilo jezike, religije, filozofske sustave i znanstvene discipline koje su njegovale civilizacije u regiji tijekom povijesti. Predstavljalo je privilegirano područje gdje su kulture naroda Bliskog istoka, Sjeverne Afrike i Južne Europe ulazile u doticaj, miješale se i spajale. Ovaj panel raspravlja institucionalni pristup kroz poglede Unije za Mediteran, UN-a i drugih međunarodnih organizacija prema Mediteranu kao sjecištu i eko-regiji koja pripada zajedničkoj budućnosti tri kontinenta.

2. Mediteranski identitet i poljoprivreda

Panel je posvećen zajedničkom identitetu sjeverne i južne obale Mediterana, jedinstvenom stilu života, viziji mediteranskog građanstva. Mediteran je nastao kao posljedica raznolikih povijesnih razmjena, kulturnih osobitosti, zajedničkih životnih stilova i mijenjajućih regionalnih interesa. U tom kultiviranom krajobrazu odražava se zajednička eko-regija, sa svojim pod regionalnim specifičnostima, otkuda proizlazi i ideja za potrebom samo održivosti mediteranskog poljoprivrednog područja, kroz koherentnu mediteransku poljoprivrednu politiku, koja je u zaostatku za svjetskim standardima. Pandemija je ukazala na značaj ovog izazova.

3. Brendiranje hrvatskog mediterana kroz gastronomiju i poljoprivredne proizvode

Panel propituje ulogu Hrvatske u sveopćoj mediteranskoj budućnosti, posebice u poljoprivrednoj politici. Ovaj panel propituje ulogu Hrvatske onkraj samog sredozemnog identiteta, prema realnim i održivim politikama i usmjerenjima prema mediteranskom području, većoj integriranosti u mediteranske asocijacije, sposobnostima i dodanoj vrijednosti Hrvatske u tom kontekstu, a posebice po pitanju poljoprivredne i ribolovne održivosti, pokreta otočnih i priobalnih samoodrživih specifičnosti, konteksta gastronomije i turističke djelatnosti povezane s poljoprivredom i razvoja jedinstvenih sredozemnih proizvoda, temeljeno na povijesnom iskustvo hrvatske sredozemne mikroregije.

4. Izazovi hrvatskog mediteranskog agrara

Panel je orijentiran na probleme koji se javljaju kod poljoprivredne proizvodnje na hrvatskom području Mediterana. Zemljišna politika, pitanje gospodarenja vodom, nedovoljno razvijena svijest o udruživanju proizvođača, depopulacija ruralnog prostora, prijenos znanja na proizvodnju te pozicija poljoprivrednika u odnosu na druga zanimanja od posebne su važnosti za očuvanje i napredak poljoprivredne proizvodnje na području primorske (mediteranske) Hrvatske. Panel će pokušati usporedbom sa stanjem agrara u drugim mediteranskim zemljama i njihovim iskustvima, dati odgovore koja su najizraženiji specifični nedostaci i prijedlozi njihovog rješavanja u narednom periodu.

Uz panele predstaviti će se Studij Mediteranske poljoprivrede Sveučilišta u Splitu, te tradicija hrvatskog mediteranskog agrara.